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ВСТУП

Актуальність теми дослідження. В наші часи, коли традиційні фактори розвитку економіки практично вичерпані, на перший план виходить інноваційний шлях розвитку. Однак ефективність реалізації інновацій безпосередньо залежить від їх інвестиційного забезпечення. Активізація економічних процесів значною мірою залежить від ефективної державної інвестиційної політики та наявного сприятливого інвестиційного клімату. 
Інвестиційна діяльність відіграє важливу роль в економічних процесах країни, оскільки завдяки залученню інвестицій створюються нові підприємства, відповідно, з’являються нові робочі місця, оновлюється обладнання на діючих підприємствах, запроваджуються інновації, розвивається інфраструктура загалом. Тому одним зі стратегічних завдань держави є створення сприятливого клімату для здійснення інвестиційної діяльності, від реалізації якого залежить можливість стабілізації національної економіки та її подальша соціально-економічна динаміка. 
Таким чином, завдання уряду будь-якої країни полягає у створені сприятливого інвестиційного клімату і забезпеченні додаткових стимулів тим суб'єктам, які ефективно працюють у пріоритетних для економіки країни напрямках. Приток  іноземних капіталовкладень, активізація діяльності середнього та малого бізнесу, а також оновлення застарілого обладнання з паралельним використанням сучасних технологій на вітчизняних підприємствах  є життєво важливими для досягнення короткострокових та довгострокових пріоритетів державної політики. 
 Метою дослідження є аналіз особливостей формування сприятливого інвестиційного клімату, його вплив на економічний розвиток країни, систематизація, закріплення та розширення теоретичних знань, в яких досліджується формування сприятливого інвестиційного клімату, визначення факторів, що впливають на його формування.
Завданнями досліджуваної теми дипломної роботи є:
· визначення сутності та складових інвестиційного клімату країни;
· визначення чинників інвестиційного клімату;
· аналіз загального стану економіки та визначення її динаміки;
· аналіз інвестиційного клімату розвинених країн, а саме США та Великобританії;
· аналіз інестиційної привабливості України для Великобританії та США;
· аналіз існуючого інвестиційного клімату України.
Об’єктом дослідження є процес формування сприятливого інвестиційного клімату країни. 
Предметом дослідження є теоретичні та практичні аспекти впливу інвестиційного клімату на економічний розвиток країн. 
Методи дослідження теми дипломної роботи - аналіз та синтез теоретичної бази, моделювання, узагальнення, системний підхід, структуризація. 
Структура дослідження. Відповідно до визначеної мети та завдань дослідження дипломна робота складається із плану, змісту, вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. У вступі обґрунтовано вибір досліджуваної теми, її актуальність, вказано мету, об’єкт, предмет, завдання, методи дослідження. У першому розділі проаналізовано теоретичні основи формування сприятливого інвестиційного клімату країн. У другому розділі здійснено аналіз сучасного інвестиційного клімату розвинених країн, а саме США та Великобританії. Третій розділ присвячений аналізу формування сприятливого інвестиційного клімату України. У висновках подано узагальнені результати здійсненого дослідження. Список використаних джерел містить список використаних у дипломній роботі літературних та наукових праць та публікацій, а також електронних ресурсів, які містять необхідну інформацію для розкриття теми дипломної роботи. 



ВИСНОВОК

Одним з найбільш важливих факторів розвитку економіки є інвестиції, тобто довгострокові вкладення капіталу для створення нового або вдосконалення і модернізації діючого виробничого апарату з метою отримання прибутку. Використання іноземних інвестицій є об'єктивною необхідністю, обумовленою системою участі економіки країни в міжнародному поділі праці і переливом капіталу в галузі, вільні для підприємництва. Для активізації припливу іноземних інвестицій необхідне створення сприятливого інвестиційного клімату. Тож інвестиційний клімат оцінюють за чотирма напрямками:
· політична ситуація в країні - ставлення до бізнесу, ймовірність зміни влади, корупційні витрати і інші політичні моменти, які впливають на ведення бізнесу;
· інфраструктура - розташування бізнесу, наявність шляхів сполучення, доступність ресурсів;
· економіка - вартість сировини і енергії, ставки податків, ціна патентів, рівень заробітної плати, кредитні ставки, ціни на продукцію;
· соціальна ситуація - наявність робочої сили належної кваліфікації, ризики протестів (страйків), криміногенна ситуація та інше.
Ступінь впливу кожного фактора залежить від типу інвестицій. Наприклад, стабільна політична ситуація в довгостроковій перспективі важлива при вкладеннях в нове виробництво або в нерухомість. Для «коротких» спекулятивних інвестицій в валюту стабільність слугує, навпаки, негативним фактором. Відсутність кваліфікованої робочої сили є критичним для відкриття високотехнологічного виробництва.
Високі ризики втрати вкладень, погані умови для запуску і розвитку бізнесу задають горезвісний несприятливий інвестиційний клімат, через який спостерігається відтік капіталу і кваліфікованої робочої сили. Характеризується він такими ознаками:
· нестабільна економіка з високим рівнем інфляції та безробіття, економічна рецесія;
· наявність загрози зовнішніх або внутрішніх збройних конфліктів;
· високий ризик зміни правлячого режиму і політичного курсу;
· високий ризик введення економічних санкцій;
· нестабільне або заплутане законодавство;
· високий рівень корупції;
· високі ставки оподаткування, що провокують розвиток тіньових схем ведення бізнесу;
· високі кредитні ставки;
· високий ризик природних катаклізмів;
· погана інфраструктура, яка ускладнює поставки сировини і готової продукції.
Важливу роль у створенні сприятливих умов для розвитку української економіки відіграють іноземні інвестиції. З метою активізації роботи щодо розвитку та реалізації інвестиційного потенціалу України, на сьогодні в Україні інвестиційна діяльність регулюється такими нормативно-правовими актами: Законами «Про інвестиційну діяльність», «Про режим іноземного інвестування», «Про захист іноземних інвестицій на Україні», «Про зовнішньоекономічну діяльність», «Про інститути спільного інвестування». Основними перешкодами для інвесторів залишаються відсутність гарантій прав власності, нестабільне податкове законодавство, значний корупційний тиск і валютні обмеження та, нажаль, у цих сферах ніяких позитивних зрушень поки що не відбувається. Підсумовуючи вищенаведені дані, можна дійти висновку, що Україна найближчим часом залишатиметься країною з несприятливим інвестиційним кліматом, оскільки проблеми, які є причиною цього (насамперед, політична, економічна нестабільність, неефективність законодавчої бази, корумпованість, відсутність державних гарантій безпеки ведення бізнесу) можливо вирішити лише у довгостроковому періоді за рахунок глибокої структурної перебудови економіки країни та ефективної державної стратегії соціально-економічного розвитку.
За даними Державної статистики України можна зробити висновок, що на 2018 рік провідними інвесторами до економіки України є: Кіпр, з якого надійшло 27% всіх іноземних вливань в економіку України. На другому місці - Третє місце посіли Нідерланди, четверте – Великобританія, п’яте – Німеччина.
Незважаючи на всі вади, потік іноземних інвестицій в економіку України сьогодні збільшується. Це зумовлено такими чинниками:
· прагненням закріпити позиції на перспективному ринку збуту України;
· прагненням одержувати прибуток на довгостроковій основі;
· прагненням дістати доступ до порівняно дешевих джерел сировини та ресурсів, що підвищує конкурентоспроможність продукції;
· прагненням використовувати відносно дешеву та кваліфіковану робочу силу як важливий чинник зниження собівартості продукції.
США та Великобританія мають досить сприятливий інвестиційний клімат, займаючи перше та друге місця по об’єму залучених іноземних інвестицій відповідно. Модель інвестиційної політики США більшою мірою орієнтована на реалізацію принципів економічної свободи та економічного лібералізму, ніж на серйозне пряме втручання в економічний процес. Модель інвестиційної політики Великобританії прямована, в першу чергу, на захист прав власників капіталу і на забезпечення найбільш безперешкодного та швидкого накоплення капіталу в інтересах власників капіталу. 
США - країна з досить розвиненою економікою і потужною законодавчою системою. Інвестиційний клімат США є досить яскравим та привабливим. Сьогодні ця країна знаходиться на першому місці за обсягами залучення іноземного капіталу в економіку своєї країни. Це пояснюється тим, що Уряд США добре усвідомлюючи важливість іноземних інвестицій для окремих штатів своєї країни в цілях розвитку економіки всього господарства, поклав на регіональні органи влади не менше обов'язків в частині стимулювання надходження інвестицій в країну, ніж на державну владу в цілому. Функціонування іноземного капіталу в економіці США здатне надавати помітний вплив не тільки на промисловість, торгівлю і інфляційні процеси, а й національну безпеку держави в цілому. Штатам і місцевим органам влади надана виняткова самостійність не тільки за економічний розвиток «своєї» території, а й у підтримці власного бізнесу, а також експорту товарів і послуг; залучення іноземного підприємницького капіталу і відповідно контролю за іноземним інвестором; заохочення зростання власного господарства і проведення стимулюючих акцій в області фіскальної політики.
Англійська інвестиційна модель спрямована, в першу чергу, на захист прав власників капіталу і на забезпечення найбільш безперешкодного та швидкого накоплення капіталу в інтересах власників капіталу і, в кінцевому рахунку, на розвиток виробництва і зростання споживання. Дуже важливе значення в регулюванні інвестиційної діяльності Великобританії займають інвестиційні компанії - трасти, правовою основою існування яких є обмежена відповідальність, а основною метою виступає ефективне об'єднання дрібних інвестицій у великі.
Таким чином, можна стверджувати, що створення сприятливого інвестиційного клімату є досить складним завданням, що вимагає від органів влади активних дій у багатьох напрямках господарського життя. Проте, рішення цього завдання є необхідним кроком на шляху формування стійкої тенденції економічного зростання.
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